OCHauleHUne MHCTaJIALUNOHHOE

MCS - wnaHrum
3/1aCTUYHbIE

NpumeHeHue CrpoeHue

2nacTuyHble wnaHrm Tmn MCS npuMeHsoTCs Npu TPaHCMoPTU- OcHoBaHWe LWIaHra COCTaB/sSeT CTeKJsIHHAs TKaHb MOKpbITas
pOBKe AblMa MpM CBapPOYHbIX Mpoleccax (6,1aromaps BbICOKOWM PCV, nononHUTENBHO YKPENAEHHas HAPY>KHOM MeTa/lJINYeCcKomn
YCTOMYMBOCTM Ha UCKPbI), MapoB Mpu Maimke, a TakXKe npu TpaHc- MpPOBOJIOKON.

nopTe pas/IMYHOro BMAA Nbliv. JaHHble LWIaHTU HaxoasT Mnpu-
MeHEeHME B BEHTUNALMKN, OTOMNJIEHNN C MOMOLLIbIO HAarHETaHUSA U B
BbITS>KKaX BbIX/IOMHbIX Fa30B.

o XapaKTepucTuKa: TPYAHOBO3ropaeMbIii, C BbICOKOM YCTONYMU-
BOCTbIO K MCKpaM, BbICOKasi 3/TaCTUYHOCTb, YCTOMYMBOCTb K
TpeHUto.

e CtaHpapTHas anaunHa: 3-10 m.

e LiBeT: TeMHO-CepbIN.

AspoanHaMnyecKue XxapakTepUCTUKH

=
~
[}
c
g 1000 1_DN 100
17N
g 500 BN 125
2 R N\, DN 150 -
& / N, DN 200
s ] 50 m/s(— |
Q
O'SJ A / N ’40 m/s
= \’( / |
N
M 30 m/s
100 a e .
K 25 mis
i ==
~20 m/s
50 — 18 m/s
N N 1l
15 m/s
12mis
N 10 m/s
10 1
2.8 m/s
/—
5 6 m/s
3 |
1 5 10 50 100 200 300
60 300 600 3000 6000 12 000 18 000
—> Pacxop, Q [M%/cek]
Q [M%/vac]
TexHnyeckme napameTpbl
BHyT namer| Macca eguHuyHas PaGovee Makc
Tun N2 ro KaT TP A P A WuTepsan Temnepatyp [°C] [AaBfieHne i Paguyc nsruba [Mm]
[MMm] [kr/m] (rNal pasperkeHue [rMa]
MCS-100 828P32 100 0,60 (KELJTZ&AA%‘;??O) 300 80 60
MCS-125 828P33 125 0,80 (K‘;;;f'g'“n‘;ﬁ?o) 210 50 75
MCS-150 828P36 150 090 (&532»%%13?0) 157 36 90
MCS-160 828P34 160 0,90 (K‘;L;fli%‘;j?o) 140 31 9%
MCS-200 828P35 200 1,20 (Kz;;f}gi‘;*ﬁ?o) 99 20 120
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